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РЕ А ЛІ ЗА ЦІЯ ІНФОГ РА ФІ КИ ЯК ПРО ДУК ТУ
КОМ П РЕ СІЇ ІНФОР МА ЦІЇ АНА ЛІ ЗО ВА НИХ 
НОВИН НИХ ПОТО КІВ (ОБРОБ ЛЕН НЯ МАСИ ВУ 
НОВИН ДЛЯ ВИРОБ НИ Ц Т ВА ІНФОГ РА ФІ КИ)

Дос лі джено явище ком п ре сії інфор ма ції, зок рема моні то рин го вої жур на-
ліс тики, та інші акту альні тен ден ції сучас ної медіа-сфери. Вияв лено основні 
напрями роз витку новин них пор талів (їх ево лю цію за останнє деся ти річ чя), пере-
ваги й недо ліки вико рис тання циф ро вих тех но ло гій у їхніх пуб лі ка ціях.

Про ана лі зо вано кон тент віт чиз ня них інтер нет-ви дань найбільших вироб ни ків 
новин, у тому числі рівень по пуляр ності вико рис тання інфог ра фіки як про дукту 
ком п ре сії інфор ма ції новин них потоків.

Розг ля нуто основні тема тичні пріо ри тети в укра ї нсь ких видан нях, щодо яких 
може здійс ню ва тися моні то ринг новин і на основі яких най час тіше ство рю ються 
ана лі тичні статті з гра фіч ними мате рі а лами. Від тво рено мож ливі етапи вироб-
ництва подіб ної про дук ції на при кладі про цесу ство рення інфор ма ційно-ана лі-
тич них видань.
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пор тали, моні то рин гова жур на ліс тика, інфор ма ційно-ана лі тичні служби, 
медіа-прос тір.

Про тя гом остан нього деся ти річчя актив ний роз ви ток онлайн-ко му-
ні ка цій зму сив біль шість ана лі ти ків і зви чай них корис ту ва чів медіа-
про дук ції засум ні ва тися в май бут ніх перс пек ти вах тра ди цій ної преси, 
теле ба чення та радіо – про ро ку вали стрімке падіння їхньої акту аль ності 
й подальше забуття.

Ак тивне вико рис тання циф ро вих тех но ло гій у сфері медіа при вело 
до запро ва дження при нципу «онлайн на пер шому міс ці», що перед ба чає 
появу «гаря чих» новин на сайті медіа майже в режимі реаль ного часу, 
а вже потім – у дру ко ва ній або теле ві зій ній версії.

Од нак, як можна помі тити, медіа-прос тір не пос пі шає змі ню ва тися. 
Пері о дична преса активно шукає спо соби вижи вання в нових реа ліях, 
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а теле ба чення не здає пози цій най по пуляр ні шого засобу масо вої інфор-
ма ції. Треба зазна чити, що серед важ ли вих фак то рів успіш ного існу вання 
сучас них ЗМІ – ком п ре сія даних, спри чи нена пос тій ним зрос тан ням 
інфор ма цій них пото ків. Праг нення пода вати від омості у винят ково 
стис лій і при цьому мак си мально яск ра вій та дос туп ній формі є клю чо вою 
тен ден цією остан ніх років у ЗМІ, де інфог ра фіка – її голов ний тренд. 
Цей аспект, зок рема, роз гля дали С. Сима кова та О. Тихо нова [1, 2].

Дос лі джу ючи при чини заміни циф ро вого кон тенту інфог ра фі кою 
в газе тах, С. Сима кова вжи ває над зви чайно вда лий тер мін «інфор ма-
ційна ком п ре сія». На її думку, преса деся ти літ тями руха лася в напрямі 
ущіль нення інфор ма ції, на шпаль тах пері о дики щороку з’яв ля лося 
дедалі більше ста тис тич них даних, багато з яких було пред став лено 
як інфог ра фіка: «Інфог ра фіка – це візу альна жур на ліс тика, тобто оброб-
лення інфор ма ції, зіб ра ної жур на ліс том, не в текст, а в гра фічну форму. 
Це най мо лод ший із жур на лі стсь ких жан рів, які існу ють» [3].

Сплеск по пуляр ності інфог ра фіки в дру ко ва ній пресі О. Тихо нова серед 
інших при чин пов’я зує з тен ден цією до візу а лі за ції інфор ма ції, кон ку-
рен цією з інтер нет-ЗМІ та теле ба чен ням, а також з роз вит ком дизайну 
й поліг ра фії, еко но міч ними та соці аль ними зру шен нями. За таких умов 
преса зму шена шукати шляхи виходу, серед яких не останнє місце займає 
візу альна жур на ліс тика.

О. Тихо нова зазна чає, що інфог ра фіка може висту пати самос тій ним 
мате рі а лом, однак час тіше (при наймні в газе тах) вона є еле мен том 
мате рі алу, що може міс тити текст і фотоз німки, оскільки при ство ренні 
інфог ра фіки насам пе ред мають домі ну вати жур на лі стські мотиви, а не 
дизай нерські [4].

У цьому ж кон тексті завдан ням теле ві зій ної жур на ліс тики стає 
пошук нових фор ма тів і рішень у поданні інфор ма ції, що забез пе-
чу ють одно часно при ваб ли вий від ео ряд, ком п ре сію вели ких обся гів 
даних до кіль кох кад рів і, зви чайно, лако ніч ність, якої пот ре бує при ско-
рення інфор ма цій них про це сів. Саме тому з кож ним роком стає більш 
по пуляр ною телег ра фіка (так звана від ео ін фог ра фі ка) як самос тій ний 
засіб ство рення теле сю же тів. При чому це дуже ефек тив ний інстру мент, 
адже вар тість хви лини гра фіч ного змісту ниж чий вар тості хви лини від ео-
кон тенту. Від ео ін фог ра фіка є ще одним ціка вим трен дом, що може від бу-
тися як новий засіб спіл ку вання з вели чез ною ауди то рією.

Зок рема, ана лі тики Mercator Group (спе ці а лі зу ються на вироб-
ництві інфог ра фіки та ком п’ю тер ної гра фіки для теле но вин) сфор му-
лю вали такі базові риси інфог ра фіч ного теле ві зій ного пові дом лення: 
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наоч ність (творці інфог ра фіки повинні від слід ко ву вати від по від ність 
зобра ження меті сюже ту); чіт кість (те, про що роз по ві дає інфог ра фіка, 
має бути зро зу мі лим без слів); поєд нання із закад ро вим текс том (пови нен 
допов ню вати гра фічне пос лан ня); візу альна при ваб ли вість (якщо інфо-
г ра фіка дина мічна, вона не може бути моно тон ною) [5].

Не об хідно роз уміти, що тео рія теле ві зій ної інфог ра фіки на сьо годні 
не є закін че ною – її пос тій ний роз ви ток сти му лю ється прак ти кою. Однак 
це дає мож ли вість окрес лити межі явища, за допо мо гою якого сьо годні 
можна дуже ефек тивно при вер нути увагу гля да чів, роз по ві да ючи теле ві-
зійні історії.

Ін фог ра фіка нині пов сюдно вико рис то ву ється на теле ка на лах, які репре-
 зен ту ють еко но мічну інфор ма цію, у новин них теле ві зій них ЗМІ, на спор -
тив них кана лах. Без інфог ра фіки немож ливо собі уявити ефіри на перед ви-
борну тема тику, про гноз погоди тощо. Вихо дячи з цього, вини ка ють нові 
напрями, нові види інфор ма цій ної про дук ції, від по відно, нові під ходи до її 
дос лі дження. Отже, вияв лення і вивчення таких змін – акту альне нау кове 
завдання, що спри я тиме вдос ко на ленню нау ко вих уяв лень про соці альні 
кому ні ка ції початку ХХІ ст. З цією метою було роз гля нуто веб-сайти деяких 
з най ві до мі ших укра ї нсь ких інфор ма цій них медіа-ком па ній, служб і агентств: 
«Укр ін форм», УНІ АН, «Укра ї нська прав да», «Укра ї нські нови ни», Фонд 
«Демок ра тичні іні ці а ти ви» ім. І. Куче ріва, «Сьо год ні», ТСН, радіо «Сво бо-
да», «Дзер кало тиж ня», «Тиж день.ua», «Обоз ре ва тель». До вибірки також 
вхо дили такі вузь коп ро фільні, спе ці а лі зо вані сайти, як «ТЕК С ТИ.org.ua», 
«Меді аг ра мот ність» та EJO (European Journalism Observatory, про ект 
Моги лянсь кої школи жур на ліс ти ки).

Згідно з резуль та тами дос лі дження, із 14 веб-сай тів вели ких вироб ни ків 
новин більше поло вини з них мають окрему руб рику під умов ною назвою 
на кшталт «Інфог ра фі ка», «Гра фі ка». Це – «Укр ін форм» (ukrinform.
ua/block-inf o graphics), «Українська правда» (pravda.com.ua/graphs), 
«Тиждень.ua» (tyzhden.ua/Infographics), Ф онд «Д ем о кратичні іні ціативи» 
ім.  І.  Куче ріва (dif.org.u a /c at e gory/in fograp hics),  « С ьо год ні» (  se g odnya.
ua /h o t/ infogr aphics.htm l),  Т СН (t sn .ua/infogr a fi ka). Р ешта р есу рсів  також 
мають  до сить  ве лику кол е кцію інфог рафіки,  яку  можна в ияв ити за д опо-
могою сист еми пошуку на від повідних с а йтах новин . 

Інфогра фічні м атеріали мають широку тема тику –   по чи н аючи 
з пол ітичних,  ек о номіч них і соц і ал ьних  питань (у т ому числі  п обуту,  
медицини, здоров’я) ,  з акі нчуючи  к ультурою та спортом,  а т а кож супро во-
джу ю ться неве ли к ими абз а цами  тексту , що міс тять  додатк ові пояснення 
до зоб ра жень.
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Цікаво спостеріг ати, як на  ресурсах, де р озділ з інфо графікою  має 
більш  т ри валу  і сторію,  мате ріали цих сайтів на поча тку р озвитку р убрики 
мають  по рі вняно  п ри мітивний вигляд  ( крім того,  трапляються випадк и , 
к оли в с т арих  повідо мл еннях н едоступні для перегляду від пов ідні 
гра ф ічні мате ріали , з окрема на с айті  «Обозр е ва те л ь» ), останні ж роботи 
виконані більш  профес ій но ,  на досить  вис окому т е хнічному рівні.

Треба  з аз начит и,  що компресії інформації новинні п ортали досяг ають 
різними ш ляхами, інфог ра фіка – лише один з них.

 Зрост ання інф ормац ійних  потоків, з апит на  навіга цію в них с п онук али 
до появи окрем ого нап р яму –   моніто ри нг о вої журн алістики.

Крім  того, останнім часом джерелом  ма т ер іалу для перед ру ків знач ною 
 м ірою служать с о ці альні мережі ( Fa cebook ,  Tw i tt er ), що, з одного б оку, 
 вка зує на з р ос тання ролі соціаль них  ме реж, з  ін ш ого – несе ризики п ояви 
неп рав ди вих або неперевірених  фа ктів у  ін тер нет-но ви на х. 

Цей в ис н овок під твердж ують  матер іали опит увань щодо спе ц иф іки 
цифро вих  к ом ун ікацій і  со ціаль них мереж .  П о-перше, журналісти  (51  % 
рес п ондент ів ),  як і ран і ше , в икорис то в ують їх для збира ння нови нної 
і нф ормації за у мови, якщо профілі в  соціал ь них мере жах в важ аються 
над ій ни ми . По-друге, 37 % опитаних ж урналіс тів перев ір я ють інф о рмацію 
через с оц іальні  ме режі. По-т ре тє , 55 %   журналістів  ви кор истову ють 
с о ці ал ьні медіа з  о собистою  метою:   для просува ння влас них м атеріа лів 
і роз ширення  кон тактів [6] . 

Інша п ри чина  п рим ітивіз ації новин  полягає в т ому, що велика швид кість 
і нформ ува ння на тлі борот ьби за увагу не  тільки викл икає п от ребу 
в к оротких  т екстах,  а й не зали шає можл и во стей працювати  сп о кійно 
та з ос ередже но .  Н ині в ідб у вається с во є рідна  «інфляція к о нтенту», с та ють 
актуальн ими компактні форми  повідомлень –   ан онси. 

Кліпове мис л ення п ри йшло на  зміну системному,  про що так  ба гато 
 пи с али напр и кінці XX – на  початку  XXI ст. Такий  стан речей  поясню ють 
саме  над мірним  зр останням обсягів інформ ації, коли можливості 
її освоєння  св ідомі стю під ійшли до  приро дної м ежі .

Як стверджує Г . Почепцов, на  сьо годні ми маємо можливість  сп о-
ст ерігати т аке я вище:  місце  кл іпового мис л ення з аймає с ері йне, що  частково 
 повертає  ц іл існість  сприйн яття  ін форма ц ії, – сер іали, у певному  сенсі, 
є с и ст емною картиною  с віту.  Водночас кліп ове та сері йне мисле ння  мають 
с пільну р ису – «їхня матр иця вибу до вується не на  раціон аль ній, а на 
 ем оційній осн ові »  [ 7].

За  сп о ст ережен ням Г. Почепцова,  т акі процеси м ожна роз ди в итися 
в с уч асних  новинах – «вони о бов’язково повинні п ро д ов житися  за втра, 
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 ос кільки події частіше не завершуються, ніж завершуються в певній 
 серії» .

За логі кою, нас ту пним кроком у  ро зв итку онлайн-н овин є  по дача цілком 
окре мих факті в , не поє д н аних за  кон струкц ією п ереверн у тої п іраміди 9 
(див. рисунок ), а пов’я за них с ер іями, на основі певних ключо вих сю-
жетів [7 ]. 

Рис. Переверн ута піра міда
Д жерел о:  h t tps ://common s .w i kimedia.org/ w/ index. ph p?cur id=57969033

 Т аким чин ом , загальну  картину в інте рн е т-но винах  мо жна охар акте-
р изувати  такими озна ка м и:   ко м пресія текс ті в,   постійно  оно влювана 
стрічка новин, у якій, у свою чергу, най частіше фігурують такі теми, 
що мають тенденцію до продовження – так званий серіал.

Такі повідомлення на конкретну тему створюють цікаву базу для 
її власного дослідження й питань, що опосередковано стосуються цієї 
теми. Звісно, крім інтенсивності таких повідомлень – щоденної дина міки 
їхньої кіль кості, окремо можна роз гля нути й оці ноч ний харак тер пуб лі-

9 Перевернута піраміда (англ. Inverted pyramid) – метафора, яка використовуєть-
ся журналістами й письменниками для ілюстрації того, як в інформації треба 
виділити пріоритети та структуру. Є загальним методом написання новин (також 
адаптований до інших текстів, таких як блоги, редакторські колонки).
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ка цій. Особ ливу цін ність явля ють також від сте ження новин, зафік со вані 
в пев ний період часу, що могли впли нути на значні стрибки показ ни ків 
кіль кості пові дом лень чи оцінку їх. У сукуп ності все це може стати ши-
ро кою базою даних для вироб ництва інфог ра фіки як кін це вого про дукту 
дос лі дження пев ної про бле ма тики або сукуп ності проблем.

По вер та ю чись до нашого дос лі дження новин них пор талів, можна 
зазна чити, що, як пра вило, у статті з інфог ра фі кою роз гля да ються 
питання локаль ного харак теру, тобто такі, що не мають кон к рет ної 
при в’язки до часу. Проте випадки з дос лі джен ням явища про тя гом 
пев ного про міжку часу все ж таки трап ля ються досить часто, особ ливо 
в тому випадку, коли це сто су ється еко но міч них питань: дина міки курсу 
валют, цін, тру до вої міг ра ції. Або дос лі дження настроїв насе лення щодо 
пре зи де нтсь ких чи пар ла ме нтсь ких вибо рів, порів няння їх з попе ред німи 
кам па ні ями за часів неза леж ності України.

Трап ля ються й випадки, коли в кате го рії гра фіч них мате рі а лів роз гля-
да ється лише один напрям, у тому числі й мате рі али, що міс тять дос лі-
дження пев них про між ків часу, як у випадку спе ці а лі зо ва ної руб рики 
«Інфог ра фіка: еко но міка в циф рах» на сайті «Сьо год ні». Ще більш 
яск раво це вира жено на при кладі Фонду «Демок ра тичні іні ці а ти ви», 
що спе ці а лі зу ється на дос лі дженні настроїв громадян.

По ка зово від тво рили хро ніку подій (сері ал) сто совно справи щодо 
отру єння Скри па лів у жур на лі стсь кому роз слі ду ванні ТСН, завдяки 
зобра женню клю чо вих епі зо дів на таймлайні 10 з інте рак тив ною вза є-
мо дією 11. Досить часто з тайм лай нами екс пе ри мен ту ють у гра фіч них 
мате рі а лах на сайті радіо «Сво бо да» (rad iosvoboda .o rg / a/pipeline-nord-st r-
ea m-2/2949 65 56 .h t ml ).

Т а ким  ч ином, у п одібних стат тях і ана літичних оглядах з інфог ра фікою 
м о ні то рингова ж ур наліст ика виход ить на  пр инцип ово  но вий якіс ний 
ріве нь .  О скільки і нфографіка ,  як масове я вище, ще д о сить молода  д ис-
 ци пліна ,  д етальних механ із мів евол ю ції від тек стів з ц иф рами до і нфогр а-

10 Таймлайн (з англ. Timeline – шкала часу, подорож у часі) – це інструмент, 
який допомагає проілюструвати роз виток певної події в часі та просторі. 
Це можуть бути біографічні довідки, хронологія подій, історія певних заходів 
чи процесів. На таймлайні може бути вбудовано зображення, фотоматеріали, 
аудіо- та від еофайли, місце на карті.

11 Як отруєння Скрипаля спровокувало міжнародний скандал. Інтерактивна 
хроніка «пригод туристів» з ГРУ. ТСН. 2018. 3 жовт. URL: tsn.ua/svit/yak-
otruyennya-skripalya-sprovokuvalo-grandiozniy-mizhnarodniy-skandal-inter-
aktivna-hronika-prigod-turistiv-z-gru-1227405.html.
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 фіки у від кри тому доступі з н айти практ ично  не м ож л иво. Це  д ов олі 
спе цифічна сфера д ос ліджень, а о тж е , прац ь ,  при св ячених  т емі в ир обн и-
цтва  і нфограф іки, поки що не так багат о .

 Отже,  к ор отко сформульо вані осно вні поло же ння т ек сту у  ф ормі тез 
 д ають змогу  з ді йснити  ко мп ре сію всієї статті.

В аж ливою є архіт ектон іка тексту: н а йважливіша  і нформа ція роз та ш о-
вана в  заголо вку, першому й оста нньому  р еченн і , у вступній і заключній 
частинах т е к ст у.  П очаток т ексту  яв ляє с о бою його вст упну части ну ,  
що з н айомить з тем ою,   яку р о зг лядат и м уть.  Д алі подається клю чова 
частина, яка роз криває  о сновну думку автора.  З аключна ч ас т ина тексту 
 містить  вис но вок з цієї п р облеми .   За лежно від жанру т е кст міс тить аргу -
м е нти, які  мо жна тран сф ор мувати в графічні ілюст р ації, що в  су купності 
з корот ким текстом (виділе ними ключ ов ими с ловами й тез ами) фор мує 
інфо гр аф іку [8 ]. 

 На  практ иці, в онлай н-статтях та інф ографі ці ,  т акі ключ ові слова 
ще н азивають  те ма т ичн ими тега ми,  які часто с тають  о б’єктом  візуаліза ції 
даних. Тема  статті (чи повід омле ння) – поняття більш узагаль нююче,  
а  теги ж означають саме клю чові сло ва , які з уст річаються в  т ексті цієї ж 
статті.  Коро ткі тези , у свою  че ргу, можуть  с лужити  поясне нням  або 
доп ов ненням  тексту, що  супроводжує  гр афічний м атері а л. 

У зв’язку з бумом інфограф іки дедалі більше ЗМІ  п ра гнуть пуб лі ку в ати 
її.  Така тенден ція трив ає , що, у  с вою  че ргу , породжує  пе вні т рудно щі :

– під г от овка аналіт ич них оглядів у г а зеті, інтерне т-вид анні чи на 
тел ебаченні  во ч евидь потр ебує від  а налітиків і журна лістів о гляду 
 необхідного  обс ягу даних  ( повідомлень, у н а шому вип а дк у ) або навіть 
ц ілих масивів даних –   для визн ач ення голов них тем та т е нд енцій,  взаємо-
зв’язків і кіл ь ко сті їх;

– з попе р ед нього в и тікає,  що інфогр аф іка потребує д осить б агато ч асу, 
осо бливо тоді ,  к оли потрібен т во рчий під хід чи  н еобхідно опра цю в ати 
вел ику к іл ькість даних, що н адходить від а налітиків  або ж урналіст ів ; 

– на с ьогодні т ільки в еликі ЗМІ  м ають можливі сть утр имувати ш тат 
 дизайнерів у  редакції. Така проб лема лишається актуаль н ою .

До того ж якщо ЗМІ р обитимуть  аналіт ичні огл яди таких « с ер іа лі в», 
то це  б уде рів но ц інно аналізу самих с ебе. Для таких завдань існують 
спец іа л із о в ані а на л іт ичн о-п рог но ст и чні цент ри . 

Розгл янемо ще при клади ключових  е тапів в иробни цтва  інф орм аці йн о-
а на літичних  матеріалів С І АЗ  і  НЮБ у  Наці о наль ній біб лі о теці Укра ї-
ни ім. В. І. Вер надсь кого.  Інформа ційно-ана літ ичними службами  Н БУВ 
здій снюється п ос тій ний  мо н іт оринг  сайтів  н овин з  ме тою  визначення 
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 най більш актуа л ьних питань  сус піл ьно-політи чн ого життя  У кр аїни, 
дос л і дже ння та порівняння їх  висвіт л ення в  пов ідомл е ннях  центр альних 
і  регіо н ал ьних елек т рон них ЗМІ [9].

 Як правило,  після отримання фактичного завда ння щ одо д ос л ідже ння 
п о тр ібних тем і п робле м , що вис вітл юються в  но винних  сайтах, головн ими 
р е дакто рами ф ор муєт ься так зване  те хнічне  за вда ння з  пе ре л іком дже рел, 
з яких від повідно  виконув атиме ться від бі р/ мо н іторинг необх ідних п ові-
домлень. Певна річ, якщо  таких  дже рел надто  багато, монітор ингом тої 
чи  ін шої  пр облеми (а бо , напри клад, рег іо ну) займ а ються  ок ремі люди 
 або група люде й , к валіфік о вані працівники з в еликим д ос в ідом подібної 
р об оти, що  змушує їх бути постійно в курсі всіх  останніх подій і г о ловних 
проблем ,  обр азно к аж у чи , трим ати р уку на пульсі  жи ття країни.

П ісля мон і торингу та з б ору необхід ної інформа ції дані над хо дять 
до  ан а літиків, які  на да ють певну  х аракт еристику цим нови нам – г ру пують 
їх за темами, додаючи до них від повідні  тем ат ичні  теги,   оц інку або і нші 
катег орії клю чових слів, що вказані в зав д ан ні .

Опр ац ь ов ані дані ф ормуються у вигляді  таб ли ць , зазд а л ег ідь узго-
джених між  учасник ами в ир обнич ого  про цесу й  затвер дж ених реда кт о-
 рами, в ід пр а вляються до диза йн е рів.  Якщо  робота в ико нується вперш е , 
 виконавці г рафічної анал ітичної частини мате рі алу нас амперед керуються 
 власним  д освідом і  ба чення м,   то бто мають деяку т в орчу своб оду. Після 
створення  першого варі анта  інфографіки редактор и,  а  далі й замо вн ики 
гот ової п родук ції вже вносять  с вої поба жання та правк и,  які  не о бх ідно 
буде врах у в ати нас ту пного  разу, якщо ці випуски плануют ься до с ерійного 
виробницт ва . 

Отж е,   ча ст к ова зам іна графікою  т екстових форма тів у жур н ал іс тиці 
в за галі та в і нтерне т-ж у рналі ст иці зокр ема є  о че видною вимогою часу, 
що від повідає загальним п ро цесам  розвитку  інформ ац і йн ого прос тору 
меді а-сп о жи вання. 

 От же ,  у праці було  розглян уто я вище  к ом п ресії  і нф о рмації,  зокрема 
моніт орингової жур на лі стики ,  що становить  а ктуал ьну  те нденцію 
 р озви тку сучас ної меді а-с фери. За резул ь татами д ослідження контенту 
вітчи зн яних і нтернет-в ид ань  великих в и роб ників н о вин  можна зробити 
 висновок  про досить в исокий р і вень поп уля рності в икорист ання 
і нфогр а фі ки,  у тому  числі як  п родукту к ом пресії інф о рм ації н ови нних 
потоків.

Також було  до сл іджено  ос но вні тем атичні пріо ри тети в укра їн с ьких 
вида нн ях,  щодо  яких  може здійснюват ися м оніто ринг  но вин і на о сн ові 
я ких най ча стіше с т во рю ються а н алітичні  с татті з гра фі чн ими матер і а-
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л ами. В ід творити можливі е т апи в иро бни цтва  подібної п родукції ми 
спробували на при кл аді  пр оц есу ство рення  ін фор ма ційно-а налітич них 
 бюлетенів СІАЗ  і НЮБ Н БУ  ім . В. І . В ернадсь кого. 
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Implementation of Infographic as a Product of Compression Information of the 
Analyzed News Streams (Processing of the Array of News for the Production 
of Infographics)

The phenomenon of compression of information, in particular – monitoring journal-
ism, and other topical tendencies of the modern media sphere are studied. The main 
directions of news portals development and their evolution during the last decade, 
advantages and disadvantages of using digital technologies in their publications were 
revealed.

The content of domestic Internet publications of major news producers, including 
the level of popularity of infographic use as a product of compression of information of 
news streams were analyzed. Examples of such publications are given.

The main thematic priorities in Ukrainian editions, on which news monitoring can be 
carried out, and on the basis of which most often analytical articles with graphic materi-
als are created were considered. The possible stages of its production are reproduced on 
the example of the process of creating information and analytical publications.

Keywords: infographics, information compression, Internet publications, news por-
tals, monitoring journalism, information and analytical services, media space.
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